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        REPUBLIKA HRVATSKA 
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

        GRAD ČABAR 
GRADSKO VIJEĆE 

KLASA:  021-05/11-01/09 
UR. BROJ: 2108-01/1-11-2 
ČABAR, 23. prosinca 2011. 
     Z A P I S N I K 
 

s XIX. sjednice Gradskog vijeća grada Čabra, održanoj dana 23. prosinca 2011. godine u prostorijama 
Gradske vijećnice s početkom u 09,00 sati. 

NAZOČNI: Zdravko Tomac, predsjednik Gradskog vijeća, Dragan Katalinić, Ivanka Križ, Ivanka Turk, 
Dragutin Vrus, Silvana Šebalj-Mačkić, Marko Habjan, Zoran Krulić, Marijan Malnar, Josip Šoštarić, Kristijan 
Rajšel, Krešimir Sandukčić, Vidoslav Žagar, Irena Andlar, Anton Štimac. 

OPRAVDANO NENAZOČNI: - 
NEOPRAVDANO NENAZOČNI: -    
OSTALI NAZOČNI: Željko Erent, gradonačelnik grada Čabra, Duško Kvaternik, zamjenik 

gradonačelnika, Alen Lipovac, pročelnik JUO, Zvonimir Lipovac, Marija Janeš, Lidija Ikasović, Marinko Krmpotić.   
 
Zdravko Tomac, predsjednik Gradskog vijeća, predsjedava XIX. sjednici Gradskog vijeća Grada Čabra, 

pozdravlja sve nazočne vijećnice i vijećnike, gradonačelnika i njegovog zamjenika, djelatnike gradskih službi i 
novinara, utvrñuje kvorum (nazočno 14, odnosno 15 vijećnika - u tijeku uvodnog izlaganja gradonačelnika sjednici 
se pridružio vijećnik Dragutin Vrus) i daje, nakon ispravka, na usvajanje sljedeći prijedlog Dnevnog reda: 

 
- verifikacija i usvajanje zapisnika sa 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Čabra, održanoj dana 01. 

prosinca 2011. godine 
 

1. III. izmjena Proračuna grada Čabra za 2011. godinu. 
2. Prijedlog prve izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada 

Čabra za 2011. godinu. 
3. Prijedlog druge izmjene i dopune Programa izgradnje komunalne infrastrukture na području grada Čabra 

za 2011. godinu. 
4.  Prijedlog Proračuna grada Čabra za 2012. godinu i projekcije za 2013. i 2014. godinu. 
5. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna grada Čabra za 2012. godinu. 
6. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2012. godinu. 
7. Prijedlog Programa izgradnje komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2012. godinu. 
8. Prijedlog Odluke o ustupanju poslova komunalne djelatnosti održavanja objekata i ureñaja javne rasvjete 

na području grada Čabra. 
9. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o ustrojstvu Jedinstvenog upravnog odjela Grada Čabra. 
10. Prijedlog Odluke o dodjeli socijalnih stipendija studentima/icama s prebivalištem na području grada 

Čabra. 
11.  Vijećnička pitanja, prijedlozi. 

 
Bez primjedbi i drugih nadopuna, jednoglasno s četrnaest (14) vijećnika ZA, prihvaća se predloženi 

Dnevni red. 
 
U uvodnom dijelu sjednice gradonačelnik Željko Erent daje osvrt i rezime na ostvarenje u protekloj godini. 

Smatra da 2011. godina nije bila ništa posebna, a odreñena očekivanja su se i ostvarila (s obzirom na teško stanje 
u proračunu). Ističe poteškoće u državnom podmirivanju obveza pa, samom time, i podmirivanju obveza Grada. 
Naglašava sva ulaganja u razvoj komunalne infrastrukture na području Čabra. U 2012. godini ne očekuje neke 
značajnije promjene, ističe prednosti koje će se čabarskom području pružiti nakon ulaska Hrvatske u EU, najavljuje 
dovršetak započetih i ugovorenih aktivnosti u vrijednosti od 10 milijuna kuna (sanacija ceste iznad Smrečja, 
izgradnja rotora u Pargu i sanacija cesta Parg-Prezid i Zamost-Mali Lug, dovršetak Hriba, sanacija ceste Tršće-
Vrhovci-Legi-D. Vrhovci-Tršće, sanacija ostalih županijskih cesta, izgradnja I. faze vodovoda Gerovo i Gerovski 
Kraj, poslovi zaštite od štetnog djelovanja voda). Ističe nastavak i na svim ostalim zacrtanim aktivnostima i 
započetim investicijama, s akcentom na ureñenje naselja Gerovo. Nadalje, u svojem izlaganju gradonačelnik 
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posebice naglašava problematiku povezanu sa sve manjim brojem ljudi na čabarskom području te ističe potrebu 
pokretanja i razvoja sitnog obrtništva i kooperacije. Očekuje i promjene u lokalnoj samoupravi u smislu njezinog 
smanjenja. Na kraju izlaganja daje ocjenu o uspješnoj poslovnoj 2011. godini i poziva vijećnike da svojim 
prijedlozima i raspravom daju svoj doprinos u ocjeni ukupnog stanja u Gradu Čabru te ocjeni izvršenja Programa i 
načina trošenja proračunskih sredstava.             

 
U nastavku sjednice daje se na usvajanje zapisnik s 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Čabra, održanoj 

dana 01. prosinca 2011. godine. 
Bez primjedbi, zapisnik je jednoglasno usvojen s petnaest (15) vijećnika ZA. 

 
AD 1.) 
 Marija Janeš daje pojašnjenje načina izrade i osvrt na izmjenu Proračuna. Ističe njegovo usklañivanje sa 
stvarnim stanjem u Gradu. Daje pregled ostvarenja prihoda koji su manji za 45% u odnosu na prvobitni Plan. 
Naglašava utjecaj neostvarenja vanjskih sredstava-prihoda od potpora iz Državnog proračuna i planiranih 
sredstava iz fondova EU. 
 Nakon rasprave u kojoj su učešće uzeli: Kristijan Rajšel (daje komentar na preoptimistično i nerealno 
planiranje, isto mišljenje dijeli i za proračun za 2012. godinu, naglašava problematiku u funkcioniranju i radu 
Škola i Udruga, u svezi plaća smatra da je Gradska uprava malo prevelika a nabavljeno novo vozilo možda 
preskupo, ističe da će izgrañena komunalna infrastruktura biti za medvjede, naglašava demografsku katastrofu, 
smatra da treba više naglasiti društvene djelatnosti te predlaže da se sredstva usmjere u nešto drugo, najavljuje 
suzdržanost kod izglasavanja), Željko Erent (podržava mišljenje vijećnika Rajšela u svezi nerealnog planiranja ali 
u obrnutom-pozitivnom smislu, daje dodatno pojašnjenje u smislu drukčijeg načina raspodjele vanjskih sredstava 
i vlastitog učešća Grada za investicije, najavljuje uvoñenje sustava „riznice“ u trošenju proračunskih sredstava), 
Ivanka Križ (smatra da je izvršenje Proračuna trebalo iskazati s 30.11., ističe nerealnost i nesmislenost iskazanih 
indeksa, smatra da nije trebalo iskazati projekcije za 2012. i 2013. godinu, smatra da se planirani prihodi neće 
ostvariti, daje primjedbu što za neke pozicije i stavke prihoda nisu dani indeksi, daje primjedbu na premalo 
ostvarenje Socijalnog programa i jednokratnih pomoći, traži pojašnjenje sudskih troškova i razradu stavke 
„nespomenutih troškova“, traži pojašnjenje stavke plaće za Narodnu knjižnicu, konstatira izvršenje Proračuna od 
samo 50%), i Marija Janeš (daje pojašnjenje u svezi nepodmirenih obveza iz Proračuna a koji su u Izmjeni i 
planirani, ističe nemogućnost iskazivanja podataka na dan 30.11., daje pojašnjenje iskazanih projekcija i 
neiskazanih indeksa-dužnost izrade pozicija na trećoj razini, naglašava da su svi zahtjevi temeljem Odluka po 
Socijalnom programu riješeni, daje pojašnjenje u svezi plaće Ravnatelja Knjižnice na puno radno vrijeme za prva 
tri mjeseca, daje obrazloženje nastanka obveze po sudskoj presudi iz 2007. godine za naknadne grañevinske 
radove), Gradsko vijeće donosi sljedeću: 
 

ODLUKU 
 

Većinom vijećnika – dvanaest (12) vijećnika ZA, uz tri (3) vijećnika SUZDRŽANA, prihvaća se III. izmjena 
Proračuna grada Čabra za 2011. godinu. 
 
III. izmjena Proračuna se prilaže zapisniku pod AD 1.) i čini njegov sastavni dio.  
 
AD 2.) 

Lidija Ikasović daje kratko pojašnjenje i obrazloženje predložene izmjene Programa održavanja iz kojeg 
izdvaja sljedeće radove: održavanje nerazvrstanih cesta u iznosu 1.354.000,00 kuna, odvodnja atmosferskih 
voda u iznosu od 10.000,00 kuna, održavanje čistoće javnih površina u iznosu od 10.000,00 kuna, odlaganje 
komunalnog otpada u iznosu od 60.000,00 kuna, održavanje groblja (57.000,00 kuna), javna rasvjeta (775.000,00 
kuna) i zimsko čišćenje u iznosu od 500.000,00 kuna. 

Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću: 
 

ODLUKU 
 

Jednoglasno s petnaest (15) vijećnika ZA, prihvaća se Prva izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne 
infrastrukture na području grada Čabra za 2011. godinu. 
 
Izmjena Programa prilaže se zapisniku pod AD 2.) i čini njegov sastavni dio.  
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AD 3.) 
 Lidija Ikasović, daje kratko pojašnjenje vrste radova obuhvaćenih prijedlogom izmjene Programa 
izgradnje: ureñenje prostora uz igralište u Gerovu (590.000,00 kuna), program „Zaobilaznica-groblje“ u Čabru 
(545.000,00 kuna), cesta Plešce-Požarnica (601.000,00 kuna), rekonstrukcija ureñaja za pročišćavanje Tršće 
(42.000,00 kuna), izgradnja vodovoda Gerovo (683.000,00 kuna), rekonstrukcija transportnog cjevovoda Sokoli-
Vode-Gerovo (420.000,00 kuna) i vodovod Gerovski Kraj (50.000,00 kuna). 

Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću: 
 

ODLUKU 
 

Jednoglasno s petnaest (15) vijećnika ZA, prihvaća se Druga izmjena i dopuna Programa izgradnje komunalne 
infrastrukture na području grada Čabra za 2011. godinu. 
 
Izmjena Programa prilaže se zapisniku pod AD 3.) i čini njegov sastavni dio. 
 
AD 4.) 
 Marija Janeš daje pojašnjenje prijedloga Proračuna: temeljen je na 3. izmjeni za 2011. godinu, 
naglašava povećanje prihoda i rashoda za 25%, ističe neka odstupanja od dosadašnjeg načina izrade i unutarnju 
preraspodjelu-rashodi za potrebe gradonačelnika izdvojeni su iz JUO kao zaseban dio, s time da u zbiru 
Proračuna nije došlo do promjena. U razdjelu 200-Narodna knjižnica došlo je do povećanja rashoda za plaću 
Ravnatelja, u glavi 05 dodana je nova pozicija za obnovu sakralnih objekata, u glavi 06 dodana je nova pozicija 
za izgradnju sportskog centra u Plešcima, dodana je i pozicija 217 za ureñenje zgrade „stare policije“. 

Nakon rasprave u kojoj su učešće uzeli: Ivanka Križ (postavlja pitanje iz kojih elemenata su planirana 
sredstva za komunalnu naknadu i šumski doprinos, daje komentar na planirane prihode od poreza, potpore, 
naknade, izdvajanja za zaposlene i materijalne rashode-smatra da prihodi neće biti dovoljni za zaposlene i 
materijalne rashode), Kristijan Rajšel (izražava skeptičnost u svezi realizacije Proračuna, postavlja pitanje i traži 
pojašnjenje što se misli pod Sportskim centrom u Plešcima, postavlja pitanje i traži pojašnjenje zašto se za GD 
Crvenog križa planira nula kuna, smatra da to nije sukladno zakonskim propisima, isto smatra i za financiranje 
sporta, takoñer izražava skepsu na iznos tekućih potpora u iznosu od 8 milijuna kuna, u replici, ispričava se za 
podsmjehivanje-krivo se razumjelo), Zoran Krulić (daje primjedbu što se razvoj Čabra planira zasnivati na razvoju 
sitnog obrtništva, za atraktivne djelatnosti smatra poljoprivredu i stočarstvo-da bi se one mogle razvijati potrebna i 
nužna je nova izmjera katastra i stvaranje zajedničke zemljišne knjige, zamjerava predlagaču što to nije uvršteno 
niti u projekcije te predlaže da se za to predvide odreñena sredstva, predlaže održavanje tematske sjednice, u 
replici, predlaže formiranje Suda u sastavu-geodet, sudac, referent), Vidoslav Žagar (traži pojašnjenje prihoda od 
poreza na motorna vozila, smanjenja rashoda za „Javne radove“, subvencija za gospodarstvo, daje pohvalu za 
planiranje sredstava za stipendije), Dragutin Vrus (daje komentar na prijedlog katastarske izmjere, predlaže 
reviziju kat.općina Tršće i Gerovo i gruntovni ispravni postupak, smatra da Država mora pokrenuti novu izmjeru, 
smatra da se dobar dio može riješiti izmjenom Prostornog plana, u replici, smatra da je potrebito srediti odnose u 
poljoprivredi-vratiti oranice, livade i pašnjake), Željko Erent (smeta ga podsmijeh na prijedlog ustroja Knjižnice, 
predlaže opredjeljenje za osnivanje zajedničke Ustanove, daje pojašnjenje idejne vizije Sportskog centra, ističe 
da se ubuduće ne planira profesionalni djelatnik u Crvenom križu, ZŠU će ući u sustav „riznice“, podržava 
prijedlog vijećnika Krulića o održavanju tematske sjednice, daje informacije o raznim aktivnostima u svezi 
pokretanja poljoprivrede, načinu rješavanja financiranja katastarskih izmjera kroz EU fondove i zapošljavanju iz 
programa „Javnih radova“, predlaže naknadno uvrštenje sredstava za potrebe rada CK), i Marija Janeš (daje 
pojašnjenje razloga povećanja prihoda od komunalne naknade-obuhvat dodatnih objekata i sredstva od prisilne 
naplate, obuhvaćeno je pet kvartala za obračun šumskog doprinosa, porez na cestovna motorna vozila je 
županijski prihod), Gradsko vijeće donosi sljedeću: 
 

ODLUKU 
 
Jednoglasno s petnaest (15) vijećnika ZA, prihvaća se Proračun grada Čabra za 2012. godinu. 
 
Proračun se prilaže zapisniku pod AD 4.) i čini njegov sastavni dio. 
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AD 5.) 
 Marija Janeš daje kratko pojašnjenje prijedloga Odluke o izvršavanju Proračuna koji razrañuje pojedine 
pozicije Proračuna i način izvršavanja istog. Smatra da veći komentar bespotreban te da nije potrebno 
prepričavati članke. 

Nakon rasprave u kojoj je učešće uzeo Kristijan Rajšel (postavlja pitanje da li se radi o cesti Donji Žagari 
ili Gornji Žagari?), Gradsko vijeće donosi sljedeću: 
 

ODLUKU 
 
Jednoglasno s petnaest (15) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka o izvršavanju Proračuna grada Čabra za 2012. 
godinu.  
 
Odluka se prilaže zapisniku pod AD 5.) i čini njegov sastavni dio.  
 
AD 6.) 

Lidija Ikasović daje pojašnjenje vrste i vrijednosti radova obuhvaćenih prijedlogom Programa održavanja 
za 2012. godinu. Iz Programa izdvaja sljedeće: održavanje nerazvrstanih cesta (predviñeno 1 milijun kuna), 
ureñenje javnih površina (40.000,00 kn), održavanje čistoće javnih površina (75.000,00 kuna), odlaganje 
komunalnog otpada (50.000,00 kuna), održavanje groblja (205.000,00 kuna), javna rasvjeta (630.000,00 kuna) i 
zimsko čišćenje u iznosu od 500.000,00 kuna. 

Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću: 
 

ODLUKU 
 

Jednoglasno s petnaest (15) vijećnika ZA, prihvaća se Program održavanja komunalne infrastrukture na području 
grada Čabra za 2012. godinu. 
 
Program se prilaže zapisniku pod AD 6.) i čini njegov sastavni dio. 
 
AD 7.) 
 Lidija Ikasović daje osvrt na predloženi Program izgradnje u kojem su obuhvaćeni sljedeći radovi: 
ureñenje mjesta Gerova (3.000.000,00 kuna), proširenje groblja u Gerovu (200.000,00 kuna), proširenje groblja u 
Hribu (100.000,00), proširenje groblja u Plešcima (100.000,00 kuna), asfaltiranje ceste Sv. Gora-Sedlo 
(200.000,00 kuna), ureñenje SC Plešce (100.000,00), ureñaj za pročišćavanje Tršće (400.000,00 kuna), ureñaj 
za pročišćavanje Prezid (450.000,00 kuna), projekti i ureñaj za pročišćavanje u Gerovu (270.000,00 kuna), 
izgradnja dijela kanalizacijske mreže Gerovo (100.000,00 kuna), izgradnja vodovoda Gerovo - I.faza 
(1.467.000,00 kuna), izgradnja vodovoda u Gerovu - II.faza (650.000,00 kuna) i vodovod Gerovski Kraj 
(440.000,00 kuna). 

Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću: 
 

ODLUKU 
 

Jednoglasno s petnaest (15) vijećnika ZA, prihvaća se Program izgradnje komunalne infrastrukture na području 
grada Čabra za 2012. godinu. 
 
Program se prilaže zapisniku pod AD 7.) i čini njegov sastavni dio. 
 
AD 8.) 
 Lidija Ikasović iznosi obrazloženje postupka natječaja i Odluke kojom se poslovi komunalne djelatnosti 
održavanja objekata i ureñaja javne rasvjete ustupaju tvrtci Gera d.o.o. Gerovo. 

Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću: 
 

ODLUKU 
 

Jednoglasno s petnaest (15) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka o ustupanju poslova komunalne djelatnosti 
održavanja objekata i ureñaja javne rasvjete na području grada Čabra. 
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Odluka se prilaže zapisniku pod AD 8.) i čini njegov sastavni dio. 
 
AD 9.) 
 Alen Lipovac daje kratko pojašnjenje svrhe izmjene i dopune Odluke o ustrojstvu JUO. Naglašava 
ukidanje Odsjeka za društvene djelatnosti. Poslove iz djelokruga rada ukinutog Odsjeka preuzima Odsjek za 
opće poslove i lokalnu samoupravu. 

Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću: 
 

ODLUKU 
 

Jednoglasno s petnaest (15) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o ustrojstvu 
Jedinstvenog upravnog odjela Grada Čabra. 
 
Odluka se prilaže zapisniku pod AD 9.) i čini njegov sastavni dio. 
  
AD 10.) 
 Alen Lipovac daje kratko pojašnjenje Odluke o dodjeli socijalnih stipendija te uvjeta i kriterija za dodjelu 
istih.    

Nakon rasprave u kojoj je učešće uzeo Kristijan Rajšel (predlaže da se Odlukom obuhvate i učenici 
Srednje škole za deficitarna zanimanja), Gradsko vijeće donosi sljedeću: 

 
ODLUKU 

 
Jednoglasno s petnaest (15) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka o dodjeli socijalnih stipendija studentima/icama s 
prebivalištem na području grada Čabra, s predloženom dopunom. 
 
Odluka se prilaže zapisniku pod AD 10.) i čini njegov sastavni dio. 
  
AD 11.1.) 
 Dragutin Vrus, vijećnik iz Gerova, traži postavljanje slivne rešetke kod ulaza u školu Gerovo, u ime 
UABA izražava zahvalnost na ureñivanju spomenika uz prijedlog da se malo dotjera spomenik u Malom Lugu.  

 
AD 11.2.) 

Ivanka Turk, vijećnica iz Hriba, iznosi osvrt na ostvarenje u prethodnoj godini ali naglašava uvrijeñenost 
te ističe da se je sve što je ona predlagala ignoriralo i postavlja pitanje razloga i da li se radi o ataku na nju? 

 
AD 11.3.) 

Silvana Šebalj-Mačkić, vijećnica iz Čabra, pohvaljuje radove na krpanju rupa u Čabru ali podsjeća da je 
potrebito sanirati i rupu na kraju Vatrogasne ulice. Izražava čestitke za blagdane. 

 
AD 11.4.) 
 Krešimir Sandukčić, vijećnik iz Čabra, koristi prigodu za odgovor da nema potrebe za još jednog 
mrtvozornika, prenosi zahvalu umirovljenika za dodijeljene božićne poklone.  

 
Željko Erent, gradonačelnik grada Čabra, prihvaća prijedlog sanacije spomenika u Malom Luga, izražava 

žaljenje na komentar vijećnice Turk (daje obećanje da će se potruditi u realizaciji dosadašnjih prijedloga). 
 
Na kraju sjednice uslijedila je podjela pohvalnica i zahvalnica za 2011. godinu i čestitka od strane 

predsjednika Gradskog vijeća. 
 
 
Zapisnik vodio:      Predsjednik Gradskog vijeća: 
Zvonimir Lipovac, v.r.     Zdravko Tomac v.r.     


